

«Президентский люкс» для будущего юриста

В Саратовской юридической академии введен в строй новый учебно-жилой комплекс

АЛЬМА-МАТЕР

Чуть более года назад Юридическому институту правового администрирования СГЮА было передано трехэтажное здание, ранее принадлежавшее заводу «Корпус». Реконструкцию начали с третьего этажа, где решено было разместить учебные аудитории и жилые комнаты. Потребность как в том, так и в другом в ЮИПА велика. Особенно необходимы жилые комнаты: среди студентов много иногородних. Ремонт сделали за счет собственных средств академии. Общая сумма вложений составила 15 млн рублей.

После реконструкции в распоряжении будущих юристов – восемь благоустроенных комнат, которые студенты уважительно называют «номерами». В каждой с комфортом могут расположиться 3–4 человека. Об «удобствах на этаже» и общем «камбузе» можно забыть: в каждом «номере» – уютная кухня с газовой плитой и холодильником, а также отдельный санузел с душевой кабиной. Самая просторная комната, которую учащиеся уже назвали «президентский люкс», будет предоставляться заочникам на время сессии. В общей сложности в жилом крыле нового комплекса с комфортом смогут расположиться 30 студентов.

В общежитиях у нас живут исключительно иногородние. В новые комнаты повышенной комфортности решено было заселить лучших из лучших – самых активных наших студентов, которые и учиться хорошо успевают, и в общественно-научной жизни института участвуют, и в спорте не последние результаты показывают. – пояснила директор Юридического института правового администрирования СГЮА **Оксана Исаенкова**. – Можно сказать, это награда за отличную учебу



Открыта новая страница истории СГЮА

и активную жизненную позицию. Надеюсь, для будущих поколений студентов института такая награда станет весомым стимулом быть на высоте во всех отношениях.

Счастливчиков выбрали «всемирно» – кандидатуры выдвигал студенческий совет вуза, обязательно учитывалось мнение преподавателей и руководства института.

Помимо жилого крыла на третьем этаже расположились четыре новые учебные аудитории на 350 человек. Эти аудитории позволят разгрузить старый корпус института, где из-за ограниченного числа учебных классов студентам приходилось учиться в две смены.

– Около 65% студентов СГЮА – ребята из других россий-

ских регионов, за несколько лет обучения для многих из них академия стала родным домом. И мы очень постарались, чтобы этот дом стал для вас по-настоящему уютным и комфортным благодаря первой очереди нового учебно-жилого комплекса, – отметил ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной думы **Сергей Суоров** на церемонии торжественного открытия комплекса, обращаясь к студентам. – Можно сказать, сегодня мы открываем новую страницу в истории Саратовской государственной юридической академии, поскольку можем позволить подарить нашим студентам такие учебно-жилые комплексы. Это только

начало: в ближайшей перспективе – реконструкция второго и первого этажа здания, где в распоряжении студентов будут не только новые жилые комнаты и учебные аудитории, но и столовая, актовый и тренажерный залы.

Кроме того, в планах руководства вуза строительство нового жилого комплекса для семейных студентов и аспирантов, что позволит значительно сократить очередь нуждающихся в решении своего жилищного вопроса, и введение в эксплуатацию нового плавательного бассейна, который строится в рамках реализации проекта «500 бассейнов» партии «Единая Россия».

ЕЛЕНА ПОЗДЕЕВА